

狂风刮倒大树 社区连夜清理



8月1日傍晚的一场狂风暴雨过后,中原二社区的工作人员在辖区内开展了消防安全排查,发现中原中路123号豫花园小区道路东侧的一棵直径约60厘米的大树从根部断裂,直接歪在了旁边的一棵树上,幸好有树枝卡住,没有砸到路边停放的汽车和过往的行人,未造成损失。发现安全隐患后,社区立即从交警二大队借调了10个红色警戒桩,将枯树围起来,提醒路人及车辆绕开危险区域,并及时将情况上报办事处及绿化队

等相关部门。

经过社区多方调查,此树为辖区破产企业果品冷库公司在上世纪80年代栽种,由于年代较久,树根已经腐烂,所以在本次狂风中被刮倒了。虽然暂时没有造成损失,但歪倒的树木随时可能倒塌。为不影响居民正常通行,社区组织清理人员在凌晨5点对大树进行了清理,终于在6点半前将倾倒的大树分段清理完毕,保障了居民的安全畅通出行。
记者 张改华 通讯员 王华 文/图

陇西社区 对“五小门店”专项整治



近日,陇西社区党总支组织人员对辖区的“五小门店”进行集中整治。整治内容包括:有无营业执照、税务登记证、卫生许可证、健康证,是否安装油烟净化装置、是否有燃煤大灶等。对照检查结果,对每个“五小门店”出具书面整治和规范督查表,限期整改,对整改不到位的将进行经常性督查,直至整改好。

记者 张改华
通讯员 李玉兰 袁洋 文/图

桐柏社区 组织青少年义务清扫

近日,数十名青少年志愿者在桐柏社区工作人员的带领下,手持扫帚、夹钳等劳动工具,协助社区工作人员把伊河路110号院栅栏内的垃圾一一清除。经过几个小时的奋战,志愿者们把栅栏内清扫得干干净净。

记者 张改华 通讯员 陈永利 秦锋

秦江社区 科普大学组织学员K歌

8月3日,秦江社区科普大学利用暑假期间,组织学员们在社区舞蹈室开展唱歌活动。社区有很多热爱歌唱的退休老人参加了本次活动,并表演了精彩的节目,有唱红歌的、有唱流行歌曲的,独唱、齐唱、轮唱、合唱等各种形式轮番上演,平时很少到KTV唱歌的老人脸上洋溢着孩子般的笑容,收获了很多欢乐。

记者 张改华 通讯员 张爱萍

思源社区 保证退休金及时到位

近日,绿东村街道思源社区劳动保障站工作人员为行动不便的离退休老人上门采集指纹,完善系统资料,保证辖区离退休人员如期领到退休金,及时享受到政府和社区的关心。记者 张改华 通讯员 王艳

中原一社区 依托网格开展除四害消杀

8月2日,中原一社区工作人员到辖区楼院开展了除四害消杀活动。工作人员在鼠蟑经常出没的洞口、下水道、垃圾箱等处投放了灭鼠、灭蟑药,并进行了喷药消杀。同时,向广大居民宣传除四害工作的重要性,共同营造一个整洁、优美、卫生的居住环境。
记者 张改华 通讯员 沙琰

防治大气污染 我们在行动

一中社区 专项整治 地铁5号线等 工地扬尘

近日,一中社区落实办事处工地扬尘治理要求,对辖区外国语小学建筑工地、地铁5号线下穿隧道陇海路工地扬尘进行了专项整治。社区安排专人盯守,每天在施工工地现场监督、协调渣土清运工作,督促施工单位严格管好沙土、水泥、石灰等粉状建筑物资,敦促施工单位将工地出入口、工地内部道路采用覆盖防尘网或进行硬化处理,每天坚持洒水降尘。

为使工地扬尘控制达到“7个100%”标准,一中社区加大工地扬尘综合治理力度,成立文明施工保洁小分队,每天不定时对工地出入口进行保洁,避免扬尘污染空气,并要求施工方购置轮胎冲洗机,设置车辆冲洗平台、沉淀池及排水沟,确保车辆上路不致污染路面形成扬尘污染。记者 张改华 通讯员 李斐 崔小凤



四棉东社区 到打印店、电焊店宣传 号召大家提高环保意识

8月2日,四棉东社区在辖区内开展了以“防治大气污染,提高居民环保意识”为主题的宣传活动(上图)。社区工作人员在辖区内积极为居民宣传环保方面知识,为过往居民发放环保宣传页,倡导在日常生活中减少

废气排放。同时,宣传人员还来到辖区沿街打印店、电焊店,对从业者进行防治大气污染宣传,号召大家提高环境保护意识,为营造舒适、和谐的人居环境贡献自己的力量。

记者 张改华 通讯员 马晓丽 文/图

万达社区 唤起“同呼吸”认识 增强“共担当”责任

近日,中原西路街道万达社区在万达广场开展了以“防治大气污染,改善空气质量”为主题的大气污染防治宣传活动,唤起社会公众“同呼吸”认识,增强“共担当”责任,着力营造“人人关心环保、人人宣传环保、人人参与环保”的浓厚氛围。

活动现场,社区和志愿者们通过拉条幅、布置展板、发放宣传资料等形式,向群众普及大气污染防治基本常识,并大力宣传大气污染防治有关法规政策、防治措施及环保监测等知识。活动共发放宣传资料500余份,并取得了一定效果。

记者 张改华 通讯员 任玉兰

物业和商户有纠纷 电梯被停了 艰难协调后 双方握手言和

8月1日,中原西路街道颍河西路社区辖区内,因物业拖欠电费和商户拖欠物业费引起纠纷,导致小区其中一栋楼电梯断电,不能正常运转。社区及时出面协调,为了不影响居民正常生活,先保障公共用电,同时积极调解双方矛盾。当天下午,社区特意将商户负责人

和物业公司负责人请到办公室进行现场调解。在面对面调解中,双方一开始各执己词,争执不下。经过近两个小时耐心细致的调解沟通后,双方情绪平静了许多。最终,各退一步,双方意见达成了一致,握手言和,并对此次调解非常满意。

在社区调解工作中,许多矛盾纠纷往往是由一些鸡毛蒜皮的小事引发的。及时疏导、调解,预防了可能激化的矛盾纠纷,保障了辖区居民的合法权益,维护了辖区的和谐稳定。

记者 张改华
通讯员 石丽冰 贺保华

犬只无证还扰民咋办? 社区联合执法部门将其捕捉

8月3日上午,西环路社区联合三官庙城管科和三官庙执法中队一起行动,到工农路32号院捕捉无证扰民犬只。

工农路32号院11号楼4单元一楼一户居民养了一只狗,没有办理养犬证,社区多次上门督促未果,养犬居民晚上还把狗拴在楼梯口,给楼上的居民造成很大困扰,老人和小孩都不敢独自经过,同单元的居民意见很大。

捕捉过程中,该居民一直不配合,拒不开门。执法人员耐心劝导,还叫来该

居民的朋友共同开导,30多分钟后,居民打开房门让执法人员进入,却把狗绳解开,增大了捕捉难度。最终,执法人员费尽周折,在被狗破坏掉两个捕捉网后,将钻在房间床下的狗捕到网中。执法人员带着捕捉到的犬只走出院子时,院内居民无不拍手称快。

社区工作人员说,养狗是个人素质和责任感的综合体现,希望大家做文明、自律的养犬人,为爱犬开创一片宽松的空间。
记者 张改华 通讯员 贾利敏 文/图

